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ВИДАННЯ LE MONDE ПРО ВІЙНУ В УКРАЇНІ 
З перших днів повномасштабного вторгнення російських військ на 

територію України, французька газета Le Monde послідовно і всебічно 
висвітлювала розвиток подій збройного конфлікту та його вплив на 
міжнародне життя. 

Сприйняття України як держави та українців як нації залежить від 
багатьох чинників, одним з яких є висвітлення української тематики у 
медіапросторі сусідніх держав. Завдяки засобам масової комунікації 
формується громадська думка, створюються уявні образи, і в такий спосіб 
спрямовується суб’єктивне ставлення окремої людини до певної події чи 
явища. 

Мета дослідження – простежити висвітлення образу України під час 
українсько-російської війни французьким виданням Le Monde на 
міжнародній арені. 

Для досягнення мети дослідження проаналізовано 17 матеріалів, 
опублікованих упродовж трьох місяців 2024 року на сторінках газети Le 
Monde. Хронологічні межі дослідження – лютий, квітень і травень 2024 року. 

У світлі складної політичної та соціокультурної ситуації, яка склалася в 
Україні в результаті російської агресії, питання її відображення у світових 
ЗМІ набуває особливого значення. Одне з найповажніших світових видань, 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ 
СУЧАСНОГО МЕДІАДИСКУРСУ 
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французьке Le Monde, активно висвітлює події в Україні. Аналітичні 
матеріали, опубліковані французьким медіа, створюють не лише образ 
України як країни, яка переживає кризу, а й дають глибоке розуміння 
складних реалій війни, яким протистоїть українське суспільство. 

З 17 матеріалів, опублікованих на сторінках Le Monde про Україну, 3 
висвітлюють економічну тематику, 7 присвячені військовій тематиці, 7 – 
суспільно-політичній. 

Серед економічних питань розглядається допомога Україні з метою 
стабілізації економіки в умовах війни і прискорення перемоги. Зокрема, у 
матеріалі «Війна в Україні: Джо Байден оприлюднив план допомоги Києву, 
гарантуючи, що він не «кине своїх союзників» (Le Monde, 24 квітня 2024 
року), йдеться не лише про необхідність допомоги для підтримки 
обороноздатності нашої країни, а й про її стратегічне значення для 
міжнародної політики. У матеріалі «Час змусити російського агресора 
розплатитися» (Le Monde, 16 лютого 2024 року) автори підкреслюють, що 
сьогодні в Україні триває боротьба не лише за територію чи виживання нації, 
але й за глобальні принципи демократії та свободи. Вони застерігають, що 
скорочення західної підтримки може дати Росії змогу реалізувати свої 
агресивні цілі. 

Значна кількість матеріалів присвячена співпраці України та Франції у 
військовій сфері. У статті «Українські військові, яких Франція навчала 
законам війни» (Le Monde, 7 лютого 2024 року) розкрито, як французькі 
військові здійснюють навчання українських вояків з Le Monde акцентом на 
міжнародне гуманітарне право. Французька сторона оперативно відреагувала 
на запит українського керівництва і організувала заходи, підтверджуючи 
стратегічне партнерство між країнами. 

У матеріалі «Війна в Україні: після загибелі двох французьких 
гуманітарників під час російського бомбардування відкрито розслідування 
військових злочинів» (Le Monde, 3 лютого 2024 року) розглядається 
трагічний інцидент, що стався 1 лютого 2024 року в Херсонській області. 
Внаслідок атаки російського безпілотника загинули двоє французьких 
волонтерів гуманітарної організації EPER, ще троє людей зазнали поранень. 
Ця подія вказує на можливість умисного порушення міжнародного 
гуманітарного права, адже автомобілі гуманітарної колони мали чітке 
позначення: «Їхню машину влучив безпілотник, хоча вона була позначена 
великим червоним хрестом на даху» (Le Monde, 3 лютого 2024 року). 
Очевидно, що російські військові свідомо атакували дві машини, які 
поверталися на базу. Загиблі волонтери – Адрієн Пажоль та Гвеннаді 
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Германович були громадянами Франції, які брали участь у гуманітарній місії 
швейцарської організації EPER. Російські медіа, однак, безпідставно 
зобразили їх як найманців, що підкреслює маніпулятивний характер 
російської пропаганди. 

Суспільно-політична тематика на сторінках Le Monde безпосередньо 
пов’язана з військовою. Зокрема, у матеріалі «Україна на війні проти своїх 
зрадників» (Le Monde, 20 лютого 2024 року), порушується складне питання 
внутрішніх ворогів під час російської агресії. Після початку 
повномасштабного вторгнення у 2022 році, в Україні спалахнула нова 
боротьба з колаборантами – людьми, які підтримують агресора. Українська 
влада, прийняла закон проти колабораціонізму, щоб справедливо покарати 
тих, Le Monde хто співпрацював із ворогом, хоча питання законності деяких 
його статей, на думку французьких авторів, залишалося спірним. 

У результаті проведеного дослідження, було проаналізовано 17 
матеріалів, що висвітлювали економічну, військову і суспільно-політичну 
сфери діяльності України як всередині держави, так і на міжнародній арені. 

Аналізуючи спосіб висвітлення України у французькому виданні Le 
Monde, ми можемо зробити висновок, що ця газета ставиться до українських 
подій з великою увагою та об'єктивністю. Через приклади публікацій, які ми 
проаналізували, стає очевидним, що Le Monde намагається докладно 
розглядати різні аспекти української суспільно-політичної дійсності, 
військової допомоги і міжнародної співпраці. Газета пропонує своїм читачам 
ретельний та об'єктивний аналіз подій, що відбуваються в Україні, що сприяє 
поглибленню розуміння української ситуації серед міжнародної 
громадськості. Зважаючи на кількість матеріалів, присвячених подіям в 
Україні, високий стандарт журналістики та аналітичний підхід, Le Monde 
відіграє важливу роль у формуванні образу України на міжнародній арені як 
країни, яка мужньо відстоює не лише власні кордони, а й цінності демократіїї 
для Європи і світу. 
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